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Snus-izazov među mladima
Opće informacije o štetnosti snusa!

Šta je snus?

Snus je duhanski proizvod "bez dima". koji se ne puši već se pakuje u ambalažu koja podsjeća na
kesice čaja, koje se koriste držanjem u ustima. Ove duhanske nikotinske vrećice su sve popularnije
medu srednjoškolcima, pa čak i starijim osnovcima.

I zabranjeno je u svi zemljama Evrope i svijeta.

Pakovanja su dizajnirana tako da privlače pažnju na nešto delikatesno, bezopasnog izgleda, često
sa likovima i motivima koji su afirmativni u društvu.

Razmislite prije nego i vi poželite biti dio tog drušva!?

Sigurni smo da  ne želite uništiti svoje tijelo i život!

Upamti  sve posljedice koje nosi koristenje snusa,prije nego poželiš da ga probaš.!?

Imajte na umu da je riječ o pakovanjima opasnog sadržaja koji već godinama unazad uzima
zdravlje i živote mladih ljudi, jer tanka  je  linija između cigareta i droge, odnosno između lošeg
i još goreg. I kod jednog i drugog su potvrđeni rizični faktori za fizičko i psihičko zdravlje, a
posebno zbog osjećaja ovisnosti koji izazivaju.

-Snus sadrži nikotin, u velikoj koncentraciji (do 60 mg po gramu suhe supstance), nitrospojeve kao
konzervans. Smrtna doza nikotina u krvi je 1 mg/kg tjelesne mase.  Uzrokuje veću količinu životno
opasnih nuspojava od cigreta i preko usta brže ispoljava svoje opasnosti.

 



-To su spojevi koji nakon početne ugode, oštećuju funkcionalnost nervnog sistema izazivajući
haotičnost u mozgu sa posljedičnom zbunjenošću, nekontrolisanom aktivnosšću do
nekontrolisanih motornih pokreta pa sve do epi napada.

-Nitrospojevi su kancerogeni i  konzumiranja izazivaju karcinome probavne cijevi, od usne šupljine
do debelog crijeva.

-Nikotin djelujući na mišićne ćelije usporava pokrete u jajovodu što ima za posljedicu vanmaterične
trudnoće i nemogućnost  imanja potomstva i trudnoće.

Odustani ili ne započinji! Konzumiranje snusa je loša ideja. Sve studije o ovoj supstanci,daju
informaciju o  štetnosti snusa i povezanosti između upotrebe snusa sa propadanjem usne šupljine
i zuba, karcinomom, dijabetesom tipa 2, fatalnim srčanim udarima, povišenim krvnim pritiskom i
različitim problemima u trudnoći.

AKO KORISTIŠ SNUS, VRIJEME JE DA ODUSTANEŠ!   

Izaberi osmijeh, zdrave zube, zdravo tijelo. Izaberi da sutra imaš svoju porodicu i djecu.                     
                                                                                                   ŽIVI PAMETNO. ŽIVI DUGO. ŽIVI BEZ SNUS-
a!

Jer kada počnete uzimati ,vaši zubi, mozak ,srce i cijelo tijelo lagano i sigurno ulaze u fazu
propadanja.  
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